

Comunicat de presă

20 noiembrie 2024

Primele automobile de testare Neue Klasse ies de pe linia de producție ale Uzinei BMW Gorup Debrecen

- Uzina BMW Group din Debrecen, Ungaria, se pregătește pentru începerea producției de serie la sfârșitul anului viitor
- Primele automobile de testare produse pentru modelul Neue Klasse X electric
- Validarea proceselor de producție progresează conform planului

București/Debrecen. Uzina BMW Group din Debrecen (Ungaria) face primul pas: producția de automobile de testare crește, iar primele modele electrice Neue Klasse X de preserie părăsesc acum linia de producție. Aceasta marchează începutul fazei finale de pregătiri pentru începerea producției de serie la sfârșitul anului 2025.

"Producția primelor automobile de testare la Debrecen este o etapă importantă în punerea în funcțiune a noii uzine", declară Milan Nedeljković, membru al Consiliului de Administrație al BMW AG, responsabil Producție. Cu automobilele care se apropie acum de maturitatea unui produs de serie, toate procesele logistice și de producție din uzină sunt testate și optimizate constant în condiții reale pentru a asigura o începere fără probleme a producției de serie.

Pe drumul spre producția de serie

Integrarea noilor modele într-o uzină începe cu producția de automobile de preserie - un pas important pentru pregătirea producției de serie la Debrecen. Ca parte a acestui proces, automobilele de testare parcurg toate etapele de producție. Aceasta înseamnă, de asemenea, că toate procesele logistice, echipamentele de producție și operațiunile efectuate de angajații din uzină trebuie deja să funcționeze fără probleme. Aceste operațiuni sunt la fel de complexe ca în producția de serie reală.

Materialele și piesele pentru automobile sunt livrate zilnic la uzina din Debrecen, iar automobilele de testare ies continuu de pe linia de producție. Fiecare piesă și fiecare pas de producție sunt analizate atent. O atenție deosebită este acordată validării sistemelor și instrumentelor de producție de ultimă generație, inclusiv conectivității lor digitale.

Executarea testelor de sistem pentru viitorul model de automobil ajută la identificarea potențialului suplimentar de optimizare. În lunile următoare, accentul se va pune pe rafinarea proceselor pe baza informațiilor obținute.

Comunicat de presă

Titlu Primele automobile de testare Neue Klasse ies de pe linia de producție ale
Uzinei BMW Gorup Debrecen

Pagina 2

În această fază, personalul nou va urma, de asemenea, o pregătire intensivă privind instalațiile și utilajele. Cooperarea strânsă în toate domeniile de producție va asigura că operațiunile sunt integrate perfect pentru o lansare de serie fără probleme și de succes.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile și peste 209.000 de motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 154.950 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

X: <http://www.x.com/bmwromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania